

促進兩岸航空運輸融合發展倡議書

中國航空運輸協會與臺北市航空運輸商業同業公會於2017年6月14日在臺北舉行會談，並共同舉辦“兩岸航空運輸發展研討會”。雙方看到，20多年來，從間接通航、包機飛行到定期航班直航，兩岸民航交流合作不斷發展。同時認為，作為兩岸民航社團，有責任和義務共同推動航空運輸的更大進步。為此，向雙方會員和業界同仁發出如下倡議：

一、穩固發展基礎，創新發展模式，努力發揮航空運輸的特性和作用，為兩岸經貿往來、文化交流、旅遊增長、民眾福祉提供更加安全、經濟、便捷的交通渠道。

二、相互支持，攜手並進，深化兩岸航空公司和航運保障部門在優化航線網絡、加強樞紐建設和提升市場銷售等方面的合作，共用資源，互惠互利，增強競爭力，拓展航空客貨運輸業務。

三、立足實際需要，加強兩岸飛行航空運輸安全的交流合作，更多開展有益飛行訓練、安全保障，應急處置危險品運輸等專題探討，開拓視野，切磋技術，分享經驗，提高保障航空安全的能力和水平。

四、著眼提高服務，加強開展航空運輸服務的互相觀摩學習、崗位操作體驗，移植和借鑒先進服務成果；創造條件，對接航空運輸服務，貫通服務鏈，為社會公眾提供更加優良

的空地服務。

五、發揮兩岸民航教育培訓的優勢，以聯合培訓、互為培訓、定制式培訓、高端培訓等多種形式加強合作，提高航空運輸從業者的專業技能和綜合素質。

六、打造常態化、制度化兩岸航空運輸交流平臺，舉辦“兩岸航空運輸發展研討會”等活動，增進瞭解，共享信息，溝通協商，匯聚共識，解決實際問題，拓展合作領域，不斷為兩岸民航的繁榮發展貢獻力量。

中國航空運輸協會

臺北市航空運輸商業同業公會



2017年6月14日

